

杀破“狼”

火箭队迎来赛季首胜 120:94战胜森林狼

北京时间11月8日,火箭队在主场120:94痛击森林狼,拿到本赛季的首场胜利,长舒一口气连败淤积的闷气。姚明上场17分钟,5投3中,拿下13分4个篮板,第二节单节拿下11分,表现出色。取胜后的火箭成为新赛季联盟最后一支“脱贫”的队伍。盼星星,盼月亮,终于盼到了赢一场。相比赢球,重新找回比赛节奏,把准脉搏或许是火箭更大的收获。

在圣安东尼奥,火箭一只手几乎已经触摸到了胜利。不过马刺毕竟是马刺,顽强的休斯敦二队咬碎钢牙,却被老辣的马刺用节奏变化各描淡写地盖过了,邓肯得分不高,一亮剑因招致命。

回到主场,没了伤停的小布,圣城被雪藏的姚明成了主打牌。战术套路很明确:主攻姚明加空切跑位。攻防节奏的清晰化,使前几场乱枪打鸟的现象得以改观,防守质量也得以提高,仅用半场时间火箭便建立起了20多分优势,第二节单节拿下11分的姚明打爆对方内线,接下来基本上就没怎么上场。赛后姚明坦言:“这是我熟悉的比赛,我在低位拿球,通过运球,然后迫使身后的人后退,引来对方的夹击,然后将球传出来,或者重新在低位拿球。”在一套明确的战术体系下,队员们知道了做什么,不像前几场那样无所适从,姚明也找回了久违的感觉。范甘迪时代火箭的战术虽然呆板,但很明确,就是球星战术,战术体系简单。阿德尔曼知人善任,人尽其才,物尽其用,给球员自由发挥的空间,有意外之喜,但往往也要交出高昂的学费。

球赢了,但是对手仅仅是经验不足的青年近卫军森林狼,胜利应在意料之中。前几场,火箭不是没有这样的机会拿下比赛,但都功败垂成。总结起来就是缺乏明确套路和高强度防守,这两点做得都不错。但是,姚明不会每场都如此这般勇担大任,他的身体不允许;依阿德尔曼的脾性,小布回来,快打也不会绝迹,火箭的节奏还是乱象丛生,有些难以兼容。球赢了,脉把不准还是不健康,怎样有效兼容依然是个难题。

本报见习记者 刘伟



姚明逐渐找到感觉。 新华社发

金童光耀巅峰之战

托雷斯发威,利物浦2:0击败切尔西

新华社伦敦11月7日体育专电(记者 张薇)利物浦前锋托雷斯7日爆发,在安菲尔德主场独中两元,帮助“红军”2:0力克英超卫冕冠军切尔西。阿森纳队主场受挫,被“升班马”纽卡斯尔联队以1:0击败,从而被6日得胜的曼联队以3分优势抢走英超第二的位置。

之前10场英超较量,托雷斯一共只打进两球。7日面对本赛季英超赛场只败过一次的切尔西,西班牙射手强力爆发。第11分钟,库伊特大脚将球传入禁区,托雷斯在切尔西队长特里的贴身防守下从容停球,然后一脚低射洞穿球门左下角。

虽然在兰帕德因伤缺阵的两个多月来依然战绩上佳,但没了这位中场大将,切尔西在面对杰拉德领衔的利物浦中场时明显处于劣势。第44分钟,后卫阿什利·科尔的一次失误让利物浦球员梅雷莱斯中场断球成功。后者将球转移给左路禁区边缘的托雷斯。西班牙国脚调整之后打出一记漂亮的弧线球,助“红军”实现两球领先的优势。

最终,切尔西以0:2的比分败走安菲尔德,在英超积分榜上的领先优势缩小到2分。利物浦以15分暂列第九,距离联赛第五名纽卡斯尔联队仅有两分距离。

全民健身“动”起来

本报讯(见习记者 刘伟) 11月8日上午,“体彩杯”山东省第二届“百县篮球、千校乒乓球、万人象棋”总决赛开幕式暨象棋开赛仪式在济南东郊饭店会议厅举行。副省长黄胜出席开幕式宣布比赛开幕,并为象棋比赛开棋。

开赛仪式现场聚集了200多位棋手,与象棋决赛同时开始的,还有象棋大师一对十“车轮大战”和老人与儿童之间的“童乐赛”。来自济南市中小学校的众多小棋手同专业运动员同场竞技,切磋心得,轻松欢快的氛围洋溢在整个会议厅。“车轮大战”和“童乐

赛”结束后,参加此次象棋决赛的102名象棋高手粉墨登场。选手们从全省17赛区经层层选拔后脱颖而出,全部来自各基层社区、街道办事处和乡镇。参赛棋手年龄最大的已经67岁,最小的只有11岁,象棋决赛为期3天,将于10日上午产生最后的总冠军。

“百千万三大赛”由于参赛门槛低,项目普及广,各地群众争相报名,踊跃参与。据统计,今年仅在县级初赛和市级预赛阶段,比赛活动就达32711场(台)次,直接参赛队员47912人,共享赛事的群众达51万余人。

齐鲁晚报·山东玲珑轮胎队 再次加冕 全国国际象棋甲级联赛冠军 继2007年问鼎联赛后的第二次登顶



纵横四海 玲珑轮胎

玲珑集团是中国企业500强、世界轮胎16强,全国三大轮胎生产厂家之一,拥有职工1万余人,工程技术人员2千多名,总资产近80亿元。其“玲珑”商标被认定为“中国驰名商标”,“玲珑品牌”被授予“中国500最具价值品牌”和“中国市场产品质量用户满意首选品牌”荣誉称号,品牌价值高达62.83亿元,名列同行业榜首。2009年产值过130亿元,出口创汇全国轮胎业第一。

地址:山东省招远市金龙路777号 电话:86-535-8242600 传真:86-535-8213349 www.linglong.cn